
令和 6 年度学校評価アンケート結果 
昨年１１月に生徒、保護者の皆様にご協力いただきました学校評価アンケートの集計結果をお

知らせします。今年度は、学校運営の改善と発展を目指し、生徒がよりよい教育活動を享受でき

るよう、自己評価（職員評価）、学校関係者評価（保護者、学校評議員等）、生徒対象のアンケー

トを見直し、評価項目の一新を図りました。アンケート結果を参考に、現在、教育活動の点検と

改善等を進めております。ご協力ありがとうございました。 

 

※とてもそう思う→４、どちらかと言えばそう思う→３、あまりそう思わない→２、 

そう思わない→１ として平均値を算出しました。 

【生徒】               【保護者】 

 

 

質問項目 全体 １年 生徒 生徒 質問項目 全体 １年 ２年 ３年

学校の活動について、全般的に満足している 3.3 3.3 3.4 3.4 学校の教育活動について、全般的に満足している 3.1 3.2 2.9 3.1

学校は教育環境（掲示物、清掃、花壇など）の整備に
努力している

3.4 3.4 3.4 3.3 学校は保護者の要望等を教育活動に反映させている 3 3.1 2.9 3.1

学校の授業内容はおおよそ理解できている 3.1 3.1 3.0 3.2 お子様は学校に目標や目的をもって楽しく通っている 3 3.0 2.9 3.0

生徒は落ち着いて授業に取り組んでいる 2.9 2.5 3.1 3.1 お子様は時間を守って行動している 3.1 3.1 3.2 3.1

先生はわかりやすい授業をしようと努力している 3.6 3.7 3.5 3.6
職員は生徒の学ぶ意欲を高めるわかりやすい授業に努
めている

3 3.1 2.8 3.1

あなたは家庭学習の習慣が身に付いている 2.8 2.7 2.8 2.9 ICT機器を効果的に活用した授業が行われている 2.9 3.0 2.7 3.0

学校行事は充実していて、生徒のためになる活動が行
われている

3.4 3.4 3.4 3.4 お子様は自ら進んで学習に取り組んでいる 2.6 2.5 2.5 2.7

生徒は学校行事・部活動・生徒会活動などに積極的に
参加している

3.4 3.4 3.5 3.4 お子様は学校で学習した内容を理解している 2.6 2.6 2.5 2.8

生徒はボランティア活動に進んで取り組んだり協力し
たりしている

3.3 3.3 3.4 3.2 お子様は家庭学習の習慣が身に付いている 2.4 2.3 2.4 2.6

生徒は時間を守って行動している 3.1 3.2 3.2 3.1 生徒の服装や身だしなみはきちんとしている 3.3 3.3 3.4 3.2

生徒の服装や身だしなみはきちんとしている 3.3 3.5 3.4 3.2 生徒はあいさつや適切な言葉遣いができている 3.1 3.1 3.1 3.1

先生は基本的な生活習慣や健康・安全に関して、きち
んと生徒に指導している

3.6 3.6 3.5 3.5
お子様はスマホ・ギガタブ・インターネット等を学校
や家庭で定めたルールに従い適切に使用している

2.7 2.6 2.8 2.9

生徒は交通ルールを守って安全に登下校をしている 3.5 3.5 3.5 3.5 職員は生徒の話をよく聞き、相談や理解に努めている 3.2 3.3 3.0 3.2

朝読書に集中して取り組んでいる 3.3 3.3 3.3 3.4
本校は法律に基づき、いじめのない集団づくりや適切
な人間関係づくりへの取組がしっかりなされている

3 3.1 2.8 3.0

あなたはスマホ・ギガタブ・インターネットなどを
ルールに従い適切に使用している

3.7 3.6 3.7 3.6
学校行事は充実しており、生徒のためになる活動が行
われている

3.1 3.1 3.0 3.0

学校生活の中で自分の役割や活動内容を理解して取り
組んでいる

3.5 3.5 3.5 3.6
生徒はボランティア活動に進んで取り組んだり協力し
たりしている

2.6 2.7 2.7 2.5

生徒は思いやりや協力する気持ちを大切に行動してい
る

3.4 3.4 3.5 3.4 部活動は活動方針にのっとり活発に行われている 3 3.0 2.8 3.0

生徒はあいさつや適切な言葉遣いができている 3.2 3.0 3.3 3.3
学校は生徒の安全や事故防止のため,目のつきにくい場
所にも配慮した取組がなされている。

3 3.0 2.9 3.0

先生は生徒の話をよく聞き、相談や理解に努めている 3.5 3.5 3.5 3.5 学校は教室や廊下の掲示物を適切に整備している 3.2 3.4 3.1 3.2

学校・保護者・地域は、協力して教育活動に取り組ん
でいる

3.5 3.6 3.5 3.4 学校は清掃が行き届いている 3.1 3.1 3.0 3.1

全体の平均値 3.3 3.3 3.4 3.4
学校・保護者・地域は、協力して教育活動に取り組ん
でいる

3.1 3.1 3.0 3.1

職員から保護者への連絡や保護者面談は適切に行われ
ている。

3.2 3.2 3.0 3.3

学校は学校だよりや学年だより、ホームページで、学
校の様子を家庭に伝えている

3.1 3.1 2.9 3.2

職員の保護者への対応（電話等）は適切である 3.4 3.3 3.3 3.4

全体の平均値 3.0 3.0 2.9 3.0

生徒の結果からは、学校行事や生徒会活動などに意欲的に取り組んでおり、職員との関係の良好なことがうかがえます。

一方で、学習に関する項目の数値が他の数値より低く、保護者からも同様の結果が見られます。今後も基礎学力の定着を確

実に図れるよう、家庭学習の充実を含め、指導方法の改善や工夫を図ってまいります。また、スマートフォンの扱いについては、

生徒と保護者間での認識に大きな差が見られます。最近、SNS トラブル（特に動画や写真等の個人情報の取り扱いによるも

の）が頻繁に起きています。今一度ご家庭でも、スマートフォンや SNS の扱いについて話し合っていただければ幸いです。 


